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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E UM.  Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 14 horas e 15 minutos, reuniram-se os
membros do CONCAM, bem como outros membros da comunidade escolar, com o objetivo de realizar a
segunda Reunião Ordinária do Conselho de Campus, de acordo com a convocação do Presidente do Conselho.
Excepcionalmente a reunião foi realizada de maneira virtual, devido ao isolamento social provocado pela
pandemia da COVID-19, através do link https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/robson-nunes-da-silva e disponibilizado a
todos. I.EXPEDIENTE: Aprovações da ata da 01ª Reunião Ordinária de 2021. O Presidente pergunta se
tem alguma observação, ninguém se manifestando, foram colocadas em votação. Em regime de votação: 08
(oito) conselheiros favoráveis e 1 (um) conselheiro se absteve. II. ORDEM DO DIA: APROVAÇÃO do novo
Organograma do Campus Cubatão. O presidente faz a apresentação e lê o e-mail enviado “Assunto:
Proposta do organograma DAD”; “Prezados Membros da Comissão e Diretores Professores Robson e
Artarxerxes. Gostaria de informá-los (registrar) que o andamento dos serviços atrelados à Diretoria
Administrativa está e permanecerá sobrecarregado devido ao acúmulo de tarefas e responsabilidades que
recaem sobre esta Diretoria, caso as sugestões feitas por esta Diretoria não sejam contempladas. Na proposta
original enviada pela Comissão, a ser avaliada pelo CONCAM, foi incluída a Coordenadoria de Manutenção, no
entanto, não foi incluída a Coordenadoria de Licitações e Contratos (recai sobre a Diretoria Administrativa
todas as responsabilidades ligadas aos Contratos, Licitações e Legislações contratuais). Atualmente, o acúmulo
dos papéis realizados por estas coordenadorias, pela Diretoria de Administração, têm dificultado e/ou
impossibilitado que atividades de Planejamento e Gestão sejam realizadas. Vale destacar que a maioria dos
Campi possuem a Coordenadoria de Licitações e Contratos, que através da Resolução nº 26/2016 padronizou
os regimentos e organogramas destes Campi. O Campus Sertãozinho não seguiu esta resolução, por ter, assim
como Cubatão, uma estrutura um pouco diferenciada, no entanto, criou a Coordenadoria de Compras e
Contratos com a mesma finalidade. Isto posto, gostaria de sensibilizá-los no sentido de incluírem a
Coordenadoria de Licitações e Contratos e aprovarem sua criação, e da Coordenadoria de Manutenção. Certa
da compreensão de Vossas Senhorias.”. Wellington faz uma apresentação e fala sobre as mudanças. O
Presidente delibera aprovação do relatório final, organograma e distribuição de cargos e funções, em regime
de votação: 09 (nove) conselheiros favoráveis. O Presidente deu por encerrada a reunião às quinze horas e dez
minutos, e nada mais havendo a tratar, eu, Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesuz, lavro esta ata que,
depois de aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e pelos membros do conselho presentes. 
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